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A co vás zde čeká? S Toyotou si zasoutěžíte na balance boardech a gibordu. Dva nejlepší si
každý den odnesou nové skateboardy. V SAZKA pumptrack zóně si vyzkoušíte jízdu na
modulárním pumptracku postaveném Janem Valentou, trojnásobným mistrem světa ve
freestyle BMX. V relaxační BILLA zóně si oddechnete, chybět ale nebude ani doprovodný
program.

Na Stěnu šampionů od Skupiny VINCI Construction CS se v průběhu ODM 2024 podepíší všichni
její vítězové a také slavní sportovci i zajímaví hosté, kteří akci navštíví. Při zkoumání autogramů
můžete relaxovat ve stylové chillout zóně. Baterky svoje i svých telefonů a dalších zařízení dobijete v
relax power zóně od ČEPS. V chillout zóně Kinder Joy of moving si zahrajete mini stolní tenis a
fotbálek. Součástí bude také 360° videokoutek, ve kterém si natočíte, jak ovládáte DAP a na
sportovištích si ho pak zatančíte i s taneční skupinou.

Nové znalosti o lese a lesním hospodářství získáte zábavnou formou s Lesy České republiky, s.p.
V ČEZ Energy zóně se můžete těšit na ReakTour – virtuální tour až do srdce jaderné elektrárny,
fotokoutek i sportovní soutěže! Díky České televizi si každý odnese z ODM vzpomínku z
fotokoutku.

Dále si v areálu vyzkoušíte novou olympijskou disciplínu breakdance či další sporty jako discgolf,
biatlon, parkour nebo otestujete svoji orientaci v labyrintu. Olympijskou kolekci bude možné
zakoupit ve stánku ALPINE PRO. Jak se správně chovat v silničním provozu na koloběžkách a
elektrokolech zjistíte v prostoru YOUNG ROADS, kam Vás zvou Česká silniční společnost, BESIP a
Ředitelství silnic a dálnic. Vzdělávací Olympijská zóna EDA prozradí zábavnou formou více o
historii her a o olympijských hodnotách.

Vše o jižních Čechách a jejich nejzajímavějších místech se dozvíte ve stánku Turistické oblasti
Budějovicko. Díky Českému Antidopingu zjistíte, jak probíhají dopingové kontroly nebo se
seznámíte s aplikací Čistý sport. Ve VZP zóně se sportovními soutěžemi pro děti, mládež i dospělé si
vyzkoušíte veslovací trenažer či skákání přes švihadlo. Na ty nejlepší čekají ceny. Na stanovišti
Avenier zažijete s kamarády zábavu při týmové hře o ceny a poté si odpočinete v chillout zóně.

Je toho pro vás připravené opravdu nespočet. Otevřeno bude od pondělí do čtvrtka v čase 9:00 až
21:00, tak to nepropásněte! Vstup je zdarma pro všechny.

https://www.olympijskytym.cz/article/rikal-nekdo-olympijsky-dum-prijd-ceka-te-nejvetsi-zabava-v-ces
kych-budejovicich
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